

Лора Берд (Основано на реальных событиях)

Стоя в магазине тканей, Алекс огляделся. Там были сотни оттенков и классных узоров. Он увидел несколько, которые идеально подходили.

«Смотри, мам, – сказал Алекс, указывая на ткань с разноцветными ящерками. – Тебе нравятся

- Тебе нравятся ящерицы?»

Куда Алексу девать оставшуюся ткань?

«Мне больше по душе милые пушистые кролики», – ответила мама.

Алекс рассмеялся. «Ты ведь меня поняла! Такая ткань подойдет для шарфов?»

«Думаю, твоим друзьям понравится».

Алекс собирался сшить шарфы для своих друзей. Для Джоша он хотел выбрать узор с футбольными мячами, для Хосе – с ракетами, а для Майка – с ящерицами.

Вскоре они уже направлялись домой с нужной тканью. Когда они выезжали с парковки, Алекс заметил мужчину, у которого в руках



была картонная табличка с просьбой о помощи. Он понял, что, скорее всего, у этого мужчины нет работы или дома. И, судя по всему, ему было очень холодно! На нем был надет лишь тонкий пиджак. На Алексе было теплое зимнее пальто, но он все равно иногда замерзал утром по дороге в школу.

Когда они вернулись домой, мама показала Алексу, как ровно разложить ткань и отмерить нужное количество для одного шарфа. Он аккуратно разрезал ткань ножницами, а потом надрезал края, чтобы получилась бахрома. Совсем скоро у Алекса было готово шесть ярких разноцветных шарфов. А еще осталась целая стопка лишних кусков ткани.

«Может, тебе в голову придет еще ктонибудь, для кого можно приготовить подарки?» – спросила мама.

«Даже не знаю», – ответил Алекс. По-том ему вспомнился мужчина с табличкой. У него возникла мысль.

На следующей неделе на семейном вечере Алекс научил всю семью делать шарфы. Мама размечала ткань. Папа разрезал ее. Алекс с сестренкой делали

мохнатую бахрому. Ему понравилось мастерить шарфы из ткани с ящерицами. Пока он работал, казалось, ящерки ему улыбаются.

«Ух ты, – удивился Алекс, когда они закончили. – Мы сделали целых 14 шарфов для кого-то!» «Что дальше?» – спросила его сестра.

«Думаю, их нужно положить в машину, – ответил Алекс. – А когда мы увидим человека, которому холодно, можно ему подарить такой шарф».

«Отличная мысль!» - сказал папа.

Мама вынула из кладовки сумку, и они аккуратно сложили в нее уютные шарфы. «Может, мы всей семьей отправимся на поиски людей, которым нужны шарфы?», – предложила она.

«А давайте поедем прямо сейчас!» - сказал Алекс.

Мама выглянула в окно. «Не знаю. На улице довольно холодно».

«Разве мы не для этого их делали?»

Родители улыбнулись.

«Пожалуй, ты прав, – сказала мама. – Только не забудь застегнуться».

Алекс быстро надел пальто, но почти не чувствовал морозного воздуха. Он знал, что его шарфы кому-то помогут, и эта мысль согревала его сердце.

Автор живет в штате Орегон, США.